APXH 1HX XEAIAAX

Activum
o
OPONTIZTHPIA MEXHXI EKMAIAEYIHX

EITANAAHITTIKA ATATONIZEMATA I'" AYKEIOY
KYPIAKH 3 AIIPIAIOY 2016
EEETAZOMENO MAGHMA: OYXIKH
I[TPOXANATOAIEMOY OETIKON
2ZYNOAO ZEAIAQN: (4)

OEMA A
A1 Av oToV appoviKO TAAAVTWTY, EKTOG ATIO TNV EAACTIKN SUVAUT ETAVAPOPAS EVEPYEL KL
SUvaun avtiotaong Fer= -bu (b=otab.) t61€:
) TO TIAATOG TNG TAAGVTWONG EAATTWVETAL YPAUULKA LLE TOV XPOVO.
) To MAGTOG TNG TAAAVTWONGS B peTaBaAAeTal cVUPWVA PE TN oxéon A=Agebt
Y) 0TV TO CWUA TIEPVA ATTO TNV apX LK) B€0T LlOOPPOTILAG TOV, EXEL ETLTAYVVOT).
8) n meplodog ™G POBivovoag TAAGVTWONG EAATTWVETAL UE TNV TIAPOS0 TOL XPOVOoU.
Movadeg 5

A2 X0yxpoveg Ty£G kupdtwy I kat 12 Snpovpyolv 6TV EMUPAVELX VYPOU APUOVIKA KUUATX LE
i8lo mMAatog A kat (Sta cuyvomta f. Ta onuela mov Bplokovtal 6T HECOKABETO TOU TUNUATOG
[T 11:
a) elval cuveyws akivnTa.
B) £xouv PEYLOTN EMLTAXVVON Umax = W22A
Y) €xouv PEYLOTN TOUXVTNTA Umax =WA
8) kavotolovv ™ oxéon di-d2=kA/2, 6Tov d1, d2 oL ATTOOTACELS TWV ONUElWV Ao TIG SVO TNYES
avtiotoya kot k avnket Z.

Movadeg 5

A3 [8avikd pevOTO TTUKVOTNTAG P KIVEITHL 0 CwANVA. ZOp@wva pe TV eicwon Bernoulli, katda
UNKOG KABE PEVUATIKNG YPUUUNG LOXVELT) OXEOT):
a) 1/3p + pu2 + pgy= otab.
B) p + 1/2pv? + pgy= otab.
y) p +1/3pv2+1/2pgy= otab.
0) 1/2p + 1/3puv? +2pgy= ota.

Movadeg 5
A4 Aloxog apyxilel vo TEPLOTPEPETAL PUE YWVIAKY ETLTAYXVVOT Oyewv YUPW amO otaBepd d€ova
TIEPLOTPOPTIG TIOV TIEPVAEL AT’ TO KEVTPO TOU KAl Elvat kABeTOG 0To emimedd tov. [loleg amd Tig
ETOUEVEG TIPOTACELS ElVAL ZWOTES KaL Ttoleg AaBog.
a) 6Aa T onpela Tov S{okoL EKTEAOVV KUKALKT Kivnom €KTOG ATTO QUTA IOV VKoLV 6Tov d&ova
TEPLOTPOPTIG TIOV TIAPAUEVOUV CUVEX WG AKIVNTAL.
B) 6Aa Ta onuela Tov Siokov oL KIvoUvTaLl £X0VV TNV (SLar GTyu| TNV Sla ypapupiky kat thv Sl
YWVLIOKN KATA HETPO TaxVTNTA.
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Y) T SlovOoUATH TNG YWVIAKNG TAXVUTNTAG €VOG OMUEIOV TOU OTEPEOV TOU KIVEITAL KAL TNG
YPAUUKNG TayxOTNTAG Tou (dlov onueiov eival opoppoma kot Bpilokovtal mavw otov afova
TEPLOTPOPT|G.
6) To gvBVYpAUUO TUNUA TIOU evwVel SV0 Tuxala onuela Tov Siokov petatomileTal TapdAAnAa
OTOV EAVTO TOU.
€) TO HETPO TNG YPAUULKNG ETLTAYLVVONG (ETITPOXLAG) TV onpelwv Tov Slokou lval avdAoyo g
amdoTAOT G TWV ONUElWV ATO TOV A0V TIEPLOTPOPNG TOVU GTEPEOV.

Movadeg 5

A5 Na yapaktnploete TIg akOAovOeg TPOTATELS WG EWOTEG ) WG AdBOG.
a) av ol ELl0WoELS U0 TAAAVTWOEWY elval Xx1=Amuwt kat x2=Aonu(wt +@), TOTE 1 EVEPYELX TNG
oUVOETNG TAAQVTWOTNG elval (o1 LE TO ABPOLOUA TWV EVEPYELDV TWV ETUEPOVS TAAAVTWOEWV.
) To pguoTO OV KUAGEL 0€ KATIOL PAER X SEV avapLlyVOETAL LE TO TEPLEXOUEVO AAANG PA£B Q.
Y) epiodog StakpoTuatog eivat o xpovog Hetall 600 SladoxIKWV UNSEVICUWY TOV TTAATOUS NG
TAAAVTWOTNG.
0) éxkevtpn kpoUomn AEYETAL 1) KPOUOT TOU Ol ApPXLKEG TAXUTNTEG TWV OQALPWV TOU
ovykpovovTal BplokovTal Tavw o€ TuXaleG SlevBVVOEL.
€) TO KEVTPO HALAG EVOG OTEPEOV CWUATOG VAL TIAVTA OTLEIO TOV CWUATOG,

Movadeg 5

®OEMA B
B1 ‘Eva cwpa ektedel amAn appovikn tadaviwon pe e§lowon x=Anpwt. O eAdxloTog xpOvog Tov

ATOLTEITAL WOTE TO oW va petafel amo tn 0€on B, mov woxvel ) oxéon Ki1=3U1, ot 8¢on I ov
toxVeLn oxéomn Uz=Kz, eivat:

) t=T/12
B) t=T/24
y) t=T/12
Na emAéEeTe TN OWOTH ATTAVTNON.
Movadeg 2
Na attioAoynoete Ty mA0YN 0Q.
Movadeg 6

B2 Avtokivnto A mAnowadel toixo pe taxLuTnTA HETPOL VA=20m/s, evw avtokivnto B kveital
HETaEV TOU AUTOKIVIITOU A KAl TOU TO(XOU 0€ avTiBeTN KaTeELOLVOT ATIO TO AVTOKIVITO A KaL e
ToxVLTNTA PETPOL L= 20m/s.

0 06nydg Tov auToKLVITOV B TTatdel TV KOpva TOU Yla Vo TTPOELSOTIOMGEL TOV 08NYyO Tov A. 1
ouvxvoTNTA TOL NYOL NG KoOpvag eival fs=640Hz, 6Ttws ™v avtlaufavetal o odnyog tov. H
ouxvOTNTA HE TNV oTtolar aVTIAAUBAvETAL 0 061 YOG TOU AUTOKLVI|TOV A TOV 1)X0 TNG KOPVAG, LETA
TNV AVAKAQGT TOV €lvat:

a) 720Hz
) 640Hz
y) 830Hz
Na emA€€ete T cwot amavtnon. Aivetaln Tayvta tov xov v=340m/s
Movadeg 2
No aLTIOAOY1)OETE TNV ETAOYT] GO,
Movadeg 6
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B3

H €&é8pa touv oynupatog, pdlag M=80Kg kat aktivag R=1m,
TEPLOTPEPETAL YUPW ATIO TOV KATAKOPLPO AEOVA TNG TOU
mepva amo 1o kévipo g K. AvBpwmog pdlag m=60kg, elval
aK(vToG 0To onuelo A. Ea@vika opyilel va KVelTal Katd
UNKOG TNG TEPLPEPELAG NG EESPAG Ue TaXVTNTA HETPOV L=
4m/s, wg Tpog TNV €€€8pa, evw 1 €EESpa apyilel av Kiveltal o€
avtiBetn @opd. ‘OTav 0 AVOPWTOG PTACEL 0TO AVTISIAUETPLKO
onpeio Tou A, to A’, | Yywvia katd TnVv omola £xeL oTpa@El yia i
Evav TaPaTNPNTN 0TO €8 POG elvat:

a) 0,4m rad
B) 0,6 rad
y) 0,27 rad
Na emAéEeTe TN OWOTH ATTAVTNON.
Movadeg 2
Na attioAoynoete v €MAOYN 0QG.
Movadeg 7

Alvetal n pon adpavelag e eE€8pag we mpog Tov aova teploTpo@ng ¢ I=1/2MRz2,

OEMAT

AVo ovyypoves myég IT1 kat [12 dnuovpyodv oty em@avela evog vypol APUOVIKA KUUXTA UE
mAatog A=0,25 xat cuxvotnta f=5Hz. H taydmmta dtddoong Twv Kupatwy lval ion pe v=2,5m/s.
‘Eva pkpo koppdtt @eAdov palag m=0,01kg, BplokeTal otnv eM@AVEIA TOU VYPOU KAL ATIEXEL
ATOOTACELS r1=5m Kat r2=7,5m amo TI§ my£G avtioTolXa.

I'l Na ypagein e€lowon ¢ amopakpuveong Touv @eAAoV, Adyw NG cUUBOATG TWV KUUATWV.
Movadeg 6

I'2 Na Bpebel n TaxvTNTA TOU PEAAOD, OTAV 1) ATTOUAKPUVOT) TOV aTd Tn B€om LwoppoTiag eival
y=0,3m.

Movadeg 6
I'3 Na vmoAoylotel To €pyo TG SUVAUNG ETAVAPOPAS HETAED TWV XPOVIKWV CTIYHWV t3=3s Kal
t4=4s.

Movadeg 6

I'4 Na Bpebel 0 AGyoG NG KIVNTIKNG EVEPYELAG TOV PEAAOV TIPOG TN SUVAIKY TOU EVEPYELX TN
XPOVIKN otiypn t=37/12s.
Movadeg 7
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OGEMA A

1o SimAavo oxnua @aivetal éva TUNUA €vog
opllovtiov KLAWSPLKOU ocwAnva epfadov
Statouns A1= 9cm? (meployn 1 kat 3), o omolog
Tpo@odoTelTal aAmd KPOLVO VeEPOU oTabEPNS
mapoyns 1= 0,9 L/s kat tapovctdlel otévwon
euadov Swatoung Az= 3cm? otnv meploxn (2).
'‘Evag AemTOG KUAWVSPLIKOG CWANVAS GY1UATOG
U, Tou TepLExel vypd TUKVOTNTASG  Puy=
2000kg/m3, £xel TPOCAPUOCTEL OTIG TIEPLOXES
(1) kot (2) Tov 0pLlOVTIOL CWANVQA, EVW OTNV
meploxn (3) €xeEL TPOCAPUOOTEL AETITOG KATAKOPVPOG cwANVAS. N UTTOAOYLOTOUV:

A1 H pdala touv vepol moU SLEPXETAL avA SEVTEPOAETMTO ATO ML SLATOUN TNG OTEVWONG TOU
owAnva.

Movadeg 6
A2 To pétpo TG TayTNTAG POTG TOV VEPOL OTIS TIEPLOXES (1) kat (2) Tov cwAnva.

Movadeg 6
A3 H vopetpikn Sta@opda touv vypol ota 500 okéAN Tov cwAnva oxnuatog U.

Movadeg 7

A4 To 0Yog h ™G 6TANG TOV VEPOU GTOV KATAKOPUPO OCWANVA, av 1) Tiieon otnv Teployn (2) tov
0pl{OVTIOV CWAN VA ElvaL (0T [LE TNV ATUOCQALPLKT).
Movadeg 6

Alvovtat  TukvotnTa vepoL p=1000Kg/m3, kabwg kot 1 emtdyvvon ¢ Baputntag g=10 m/s2.
Na Bewpnoete OTL TO VEPO KAL TO VYPO TTUKVOTNTAG Puy CUUTIEPLPEPOVTAL WG LOAVIKA.

OAHTIEX (T1IA TOYX EEETAZOMENOYY)
1. Xt0 Tetpadlo va ypaPete pOVO TA TPOKATAPKTIKA (Muepounvia, Ta&n, katevbuvon,
eCetalopevo pabnua). Na unv avtiypapete ta Oépata oto TeTpddio.
2. Na ypaPeTe TO OVOUATEMWVUUO UG OTO TIAVW HEPOG TWV PWTOAVTLYPAP WV AUECWS LOALG GOG
TapadoBovv. Aev emiTpémetal va ypaPete kapia aAAn onueiwon. Kata v amoxwpnon oag va
TAPASWOoeTE Lol LE TO TETPASLO KAL TA W TOAVTIYpaAPA.
3. Na amavT)oeTe 6TO TETPASLO 060G 0€ OAn Ta BEpata.
4. Na ypQPEeTE TIG ATAVTNOELS GAG LOVO LLE UTIAE 1] LOVO HE LOXUPO GTUAO.
5. KaBe amdvtnomn emoTNHOVIKA TEKUNPLWHUEVT EIVAL ATIOSEKTY).
6. Alapkela egetaong: Tpelg (3) wpeg LETA TN Slavoun TWV @OTOAVTLYPAPWV.
7. Xpovog Suvatnig amoyxwpnong: Mia (1) wpa HeTd TNV SLAVOUT) TWV @WTOAVTLYPAQWV.

EYXOMAXTE ENIITYXIA !

TEAOX MHNYMATOZX
TEAOX 4HX XEAIAAX



